es PIZARRA ELECTRONICA DE LEDS —_

Para el uso correcto del articulo, por favor lea atentamente estas instrucciones. L/acor
IMPORTANTES MEDIDAS DE SEGURIDAD

- Para evitar dafios, utilice el adaptador de corriente suministrado (220V/12V, 1A).

- La pizarra es de cristal templado, evite golpearlo y tenga cuidado en su transporte.

- Evite dibujar en la pizarra cuando esté encendida. Puede dafarse la vista.

PRINCIPALES ESPECIFICACIONES TECNICAS

cODIGO 39140 39160

MEDIDAS 3x60x40 cm 3x80x60

PESO 2,35 kg 4,5 kg

POTENCIA 2W 2W

VOLTAJE 220-240VAC/12V,1A 220-240VAC/12V,1A J L Bevrd &0 > O .
FUNCIONES 38 38 F{TP':!{"‘J:S"'{ LED &0 > 5O .

DESCRIPCION DE LAS PARTES

5 5

3 1 1- Cable de salida
2- USB controlador
3- Estructura aluminio
4- Cristal templado

4 2 5- Sujeciones

Posicion B
Posicion A

INSTALACION Y FUNCIONAMIENTO

Las pizarras estan disefiadas para colocarlas tanto vertical como horizontalmente. Ayudese de la cadena
suministrada para colocarlas en la superficie deseada.

1- Los rotuladores fluorescentes utilizados deben ser suministrados por el fabricante.

2- Antes de utilizar el rotulador, agitelo 10 veces y presione con la punta del rotulador la superficie de cristal
templado de la pizarra durante 3-5 segundos.

3- Realice el dibujo en la pizarra totalmente desenchufada.

4- Conecte el interfaz USB controlador, al adaptador de corriente y acto seguido una el otro extremo del

Interfaz a la pizarra. Pizarra eléctronica LED
5- Conecte el adaptador a la toma de corriente de 220-240 VAC. Ardoise LED
6- Presione el botdn del controlador durante 3 segundos para encender la pizarra. Elektronische LED tafel
7- IPara sel;act(:;onaréilferentes colores y modos, vaya presionando el boton del controlador hasta encontrar el Electric blackboard LED
color y modo deseado. e
8-P y I . t Isad | botén del trolador d te 3 d Lacor Menaje Profesional S.L. Ardésia LED
- Para apagar la pizarra mantenga pulsado el boton del controlador durante 3 segundos. B° San Juan, sin - Apdo. 18
20570 Bergara (Guipuzkoa) - Spain
LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO comercial@lacor.es www.lacor.es
Grupo Marcos Larrafiaga y Cia.
1- No sumerja el articulo en agua. Este articulo esta garantizado durante 24 meses contra defecto de fabricacion {P.$. 3 EEIIi’II
2- Emplee el pafio azul suministrado para limpiar la pizarra. Se puede limpiar la pizarra mientras se esta Cet article est garanti pour une période 24 mois contre tout défaut de fabrication Y@z mr
- ior li . . . a ti Diese Artikel ist garantieren fiir 24 Monate gegen alle verarbeitung Fehler
dibujando, pero para mejor limpieza, se recomlerlda dejar secar la tinta. o o This item is guaranteed for 24 months if there is any workmanship defect
3- Es recomendable limpiar la pizarra con un pafio humedo y después finalizar la limpieza con otro seco. Este item & garantido por 24 meses, se houver algum defeito de fabricagdo lll 40x60 cm / 60x80 cm




FR ARDOISE LED
Pour I'utilisation correcte de I'article, merci de lire avec attention ces instructions.

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES

- Pour éviter tout dommage, utiliser I'adaptateur de courant fourni (220V/12V, 1A).
- Le tableau est fait d'un verre trempé, éviter de le cogner et faire attention pendant le transport.
- Eviter de dessiner sur le tableau lorsqu'il est allumé. Cela peut affecter la vue.

PRINCIPALES ESPECIFICACIONES TECNICAS

CODE 39140 39160
MESURES 3x60x40 cm 3x80x60
POIDS 2,35 kg 45kg
PUISSANCE 2w 2w
PUISSANCE 220-240VAC/12V,1A 220-240VAC/12V,1A
FONCTIONS 38 38

DESCRIPTION DES PARTIES

5 5

3 1 1- Céble de sortie
2- USB contréleur
3- Structure en aluminium
4- Verre trempé

4 2 5- Fixations

Position B
_—
Position A

INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT

Les panneaux sont congus pour étre placés verticalement comme horizontalement. Aidez-vous de la chaine
fournie pour les placer sur la surface désirée.

1- Les marqueurs fluorescents utilisés doivent étre fournis par le fabricant.

2- Avant d'utiliser le marqueur, le secouer 10 fois et appuyez sur la pointe du marqueur sur la surface verre
trempé du tableau pendant 3-5 secondes.

3- Réalisez le dessin sur le tableau complétement débranché.

4- Connectez l'interface USB du controleur fourni a I'adaptateur de courant et fixer immédiatement I'autre
extrémité de l'interface au tableau.

5- Branchez |'adaptateur sur la prise de courant de 220-240 VCA.

6- Appuyez sur le bouton de commande pendant 3 secondes pour allumer le tableau.

7- Pour sélectionner les différents couleurs et modes, appuyez sur le bouton de la commande jusqu’a trouver
la couleur et le mode désirés.

8- Pour éteindre le tableau maintenez appuyer le bouton de commande pendant 3 secondes.
NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Ne pas immerger le produit dans I'eau.

- Employez le chiffon bleu fourni pour nettoyer le tableau. Vous pouvez nettoyer le tableau pendant que vous
dessinez, mais pour un meilleur nettoyage, il est recommandé de laisser sécher I'encre.

- Il est conseillé d'effacer le tableau avec un chiffon humide, puis de finir avec un nettoyage a sec.

EN INFRARED HEATING LAMP

Please read these instructions carefully to enable correct use of the item.
IMPORTANT SAFETY MEASURES

- To prevent damage, use the power adapter provided (220V/12V, 1A).

- The board is made of tempered glass, avoid knocking it and take care when transporting it from one place to
the next.

- Avoid drawing on the board when lit. It is bad for your eyes.

MAIN TECHNICAL SPECIFICATIONS

CODE 39140 39160
MEASURES 3x60x40 cm 3x80x60
WEIGHT 2,35 kg 45kg
POWER 2w 2w
VOLTAGE 220-240VAC/12V,1A 220-240VAC/12V,1A
FUNCTIONS 38 38

DESCRIPTION OF THE PARTS

5 5
3 1 1- Power outlet
2- USB Connector
3- Aluminum alloy frame
4- Tempered glass
4 2 5- Suspension loop
Position B
—_—
Position A

INSTALLATION AND FUNCTION

The boards are designed to be hung either vertically or horizontally. There is a chain attached which is to be
used when hanging the board in its desired location.

1- The fluorescent markers used must be supplied by the manufacturer.

2- Before using the marker, shake it 10 times and press down on the board with the tip of the marker for
about 3-5 seconds.

3- Draw on the board only when it is switched off.

4- Connect the provided USB interface controller, the power adapter and immediately attach the other end of
the interface to the board.

5- Make sure that the adapter is connected to 220-240 Volts.

6- Press the button on the controller for 3-5 seconds to turn the board on.

7- To select different colours and modes, hold the button on the controller down until you reach the desired
colour and mode.

8- To turn the board off, hold down the button on the controller for 3 seconds.

CLEANING AND MAINTENANCE

- Do not submerge the item in water.

- Use the blue cloth provided to clean the board. You can clean the board whilst you are writing on it but for
best results we recommend waiting for the ink to dry before cleaning it.

- We recommend cleaning the board with a damp cloth first and then with a dry one after.

DE INFRAROT WARMENLAMPE

Fir einen ordnungsgemalen Umgang mit dem Gerét lesen Sie bitte unbedingt diese Anleitung.
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Um Beschéadigungen zu vermeiden, bitte das mitgelieferte Netzteil (220V/12V, 1A) verwenden.
- Die Tafel ist aus gehértetes Glas. Schlage und StoRe vermeiden, Vorsicht beim Transport!
- Nicht auf der eingeschalteten Tafel zeichnen, da dies die Sicht beeintrachtigen kann.

TECHNISCHE DATEN

NUMMER 39140 39160
ABMESSUNGEN 3x60x40 cm 3x80x60
GEWICHT 2.35kg 45kg
LEISTUNG 2w 2w
VOLTAGE 220-240VAC/12V,1A 220-240VAC/12V,1A
FUNKTIONEN 38 38

BESCHREIBUNG DER EINZELTEILE
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3 1 1- Ausgangskabel
2- Anschluss USB
3- Aluminium-Struktur
4- Gehartetes Glas
4 2 5- Verbindungselemente
Position B
Position A
EINBAU

Die Tafeln sind so konzipiert, dass sie sowohl vertikal als auch horizontal aufgehangt werden kénnen. Mithilfe
der mitgelieferten Kette an der gewlinschten Flache befestigen.

1- Die Leuchtstifte missen vom Hersteller geliefert werden.

2- Stift vor dem Gebrauch 10 mal schiitteln und Spitze 3-5 Sekunden lang auf die Gehértetes Glas der Tafel
driicken.

3- Zeichnung auf der komplett ausgeschalteten Tafel vornehmen.

4- Den mitgelieferten USB-Regler an das Netzteil anschlieBen, dann das andere Ende des Regleranschlus-
ses an die Tafel anschlieBen.

5- Netzteil an Steckdose (220-240 VAC) anschlieRRen.

6- Zum Einschalten der Tafel Reglertaste 3 Sekunden lang gedriickt halten.

7- Zur Auswahl verschiedener Farben und Funktionsweisen Reglertaste so lange driicken, bis die
gewlinschte Farbe/Funktionsweise erscheint.

8- Zum Ausschalten der Tafel Reglertaste 3 Sekunden lang gedriickt halten.

REINIGUNG UND PFLEGE

1- Gerat nicht in Wasser tauchen.

2- Tafel mit dem mitgelieferten blauen Tuch reinigen. Die Tafel kann wahrend des Zeichenvorgangs gereinigt
werden. Um ein besseres Reinigungsergebnis zu erzielen, empfiehlt es sich allerdings, die Tinte trocknen zu
lassen.

- Es empfiehlt sich, die Tafel mit einem feuchten Tuch zu reinigen und danach mit einem trockenen
abzureiben.

PT LAMPADA CALOR INFRAVERMELHO

Para uma utilizagao correta deste produto, por favor leia atentamente estas instrugoes.
MEDIDAS DE SEGURANCA IMPORTANTES

- Para evitar danos, utilize o adaptador de corrente fornecido (220V/12V, 1A).

- O quadro é de vidro temperado. Evite golpea-lo e tenha cuidado ao transporta-lo.

- Evite desenhar no quadro com este ligado, para evitar causar danos a viséo.

PRINCIPAIS ESPECIFICAGOES TECNICAS

CODIGO 39140 39160
MEDIDAS 3x60x40 cm 3x80x60
PESO 2,35kg 4,5kg
POTENCIA 2W 2w
VOLTAGEM 220-240VAC/12V,1A 220-240VAC/12V,1A
FUNGOES 38 38

DESCRIGAO DOS COMPONENTES

5 5
3 1 1- Cabo de saida
2- Conector USB
3- Estrutura de aluminio
4- Vidro temperado
4 2 5- Fixadores
Posicdo B
_—
Posigdo A

INSTALAGAO E FUNCIONAMENTO

Os quadros estdo concebidos para serem colocados tanto vertical como horizontalmente. Utilize a corrente
fornecida para as colocar na superficie desejada.

1- Os marcadores fluorescentes utilizados devem ser os fornecidos pelo fabricante.

2- Antes de utilizar o marcador, agite-o 10 vezes e pressione a ponta do marcador contra a superficie de
vidro temperado quadro durante 3-5 segundos.

3- Realize o desenho no quadro com este totalmente desconectado.

4- Conecte a interface USB do controlador fornecida ao adaptador de corrente, e seguidamente conecte a
outra extremidade da interface ao quadro.

5- Conecte o adaptador a tomada de alimentagao de corrente elétrica de 220-240 VAC.

6- Prima o bot&o do controlador durante 3 segundos para ligar o quadro.

7- Para selecionar diferentes cores e modos, pressione sucessivamente o botdo do controlador até
encontrar a cor e o modo desejados.

8- Para desligar o quadro, mantenha premido o botédo do controlador durante 3 segundos.

LIMPEZA E MANUTENGCAO

- Nao mergulhe este produto em agua.

- Utilize o pano azul fornecido para limpar o quadro. Pode limpar o quadro enquanto desenha, mas para uma
limpeza mais eficaz é recomendavel deixar secar a tinta.

- E recomendavel limpar o quadro com um pano humido, e em seguida terminar a limpeza com um pano seco.



